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Analise as imagens de uma mesma planta sob as mes-
mas condi¢des de luminosidade e sob condi¢des hidricas
distintas.

CONDIGAO 1: PLANTA SOB RESTRICAO HIDRICA

Os estdmatos desta planta estéo

(A) abertos na condic¢éo 1, pois ha intenso bombeamento
de fons K* das células-guarda para as células aces-
sorias, resultando na perda de dgua e flacidez destas
Gltimas.

(B) fechados na condic¢éo 2, pois ha redugao na troca de
fons K* entre as células acessorias e as células-guar-
da, mantendo a turgidez de ambas.

(C) abertos na condicéo 2, pois ha intenso bombeamento
de ions K' das células-guarda para as células aces-
sérias, resultando na perda de agua e flacidez destas
Gltimas.

(D) fechados na condigao 1, pois ha intenso bombeamen-
to de ions K' das células acessoérias para o interior
das células-guarda, resultando na perda de agua e
flacidez destas uitimas.

(E) abertos na condic¢éo 2, pois ha intenso bombeamento
de fons K' das células acessérias para o interior das
células-guarda, resultando na turgidez destas ultimas.
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Para que ocorra a abertura estomatica, € necessario a presenga da luz que desencadeia o bombeamento do K* para
as células-guarda e na presenca de agua, estas células ficam turgidas levando a abertura dos estématos.



